MORAES, Laerte de. Expressiva mensagem pelo 35º aniversário do "Correio Popular". Correio Popular, Campinas, 07 set. 1962.

Expressiva Mensagem Pelo 35.0 Aniversário do "Correio Popular"

A Câmara Municipal de Campinas, nesta grata efeméride para o "Correio Popular", igualmente para a imprensa campineira, cumprimenta a valorosa equipe de jornalistas do tradicional orgão de divulgação escrita.

O passado e o presente dêsse jornal, de seus orientadores e dos que hoje nele militam, constituem a garantia insofismavel do jornalismo sadio e construtivo de nossa terra.

Os votos da Edilidade Campineira são para que o traçado retilineo e ascencional de conduta moral e pública do "Correio Popular" continuem a ser as condições mestres do jornalismo campineiro.

LAERTE DE MORAIS - Presidente